
Honalapító Árpádházi zászlóinkkal minden nap tüntetünk 
a Vértanuk terén 19-21 óra között! 

 „Minden ki nem mondott igazság méreggé válik”

        II. évfolyam, 40. szám              2008. október 16. csütörtök              Harcunk 761.  napján

„Tiszta a szó, ha tiszta a szándék“

 INGYENES KIADVÁNY     INGYENES KIADVÁNY   

Kérjük látogassa online újságunkat: www.kter2006.extra.hu
        TARTALOM

•	 Felhívás Kórházmentõ 
akcióra!

•	 TILTAKOZÓ 
NAGYGYÛLÉS

•	 A Fidesz hívja vissza...

• Gazdasági válság

•	 FLETÓ FÜHRER 
AKCIÓBAN!

•	 Hurrá, meglett a 450 
milliárd forint!

Arad 

Arad, örök magyar gyász  
szép arája,
Feléd suhan ma sóhajunk, feléd,
Ki élsz sötéten és némán az árva
Maros mentén, mely zúg ma 
gyászzenét.

A kincses Erdély ölérõl ered le,
És erre tart e bánatos folyó,
Mély morajában sír Erdély 
keserve,
Mint tárogatón zengõ bujdosó.

Arad! Köszönt a csonka  
Magyarország,
S tört lobogóját lengeti neked,
Mely fátyolos, mint ez októberest.

De még lobog, és égi kezek óvják,
Selymére örök, gyõztes glóriát von
A Krisztus jobbján – ama 
tizenhárom!

Juhász Gyula, 1920

A www.hospinvest.hu kék színekben feltûnõen gazdag inter-
netes oldalán a következõk olvashatók:

„Nyolc évvel ezelõtt egészségügyi szakemberek, menedzse-
rek, közgazdászok és szakorvosok fogtak össze, hogy olyan 
új egészségkultúrát honosítsanak meg a betegellátásban, 
mely révén a kórházak és rendelõintézetek figyelmesebb, 
korszerûbb és hatékonyabb szolgáltatást nyújtanak a gyó-
gyulni vágyóknak. 

A HospInvest szakemberei számos nemzetközi példát 
tanulmányozva alkották meg azt az új hazai modellt, amely 
Európában is a legkorszerûbbek közé tartozik.”

Eddig a mese. 
És mi a valóság? A gyöngyösi Bugát Pál 

kórházban például hónapok óta a folyo-
sókon kezelik a betegeket. E minimum 
megbotránkoztató tény a HírTv egyik 
riportját követõ bejelentésekbõl derült ki 
2008. januárjában.

A helyszíni ellenõrzésre jogosult 
ÁNTSZ napokkal késõbb normális álla-
potokat talált, ami nem véletlen. Horváth 
Ágnes, pillanatnyi egészségügyi miniszter 
pedig széfhezszóló interjújában magya-
rázta a megmagyarázhatatlant.

De haladjunk vissza az idõben, egé-
szen 2005-ig!

„Feljelentést tett a kiskunhalasi 
kórház vezetése ellen az intézmény 

pénzügyi osztályvezetõje. Az elmúlt évben privatizált kórház 
ugyanis egyre jobban eladósodik, már a múlt havi bért is 
kölcsönbõl fedezték. A pénzügyi osztályvezetõ szerint az 
állami finanszírozást is hiteltörlesztésre fordítja a befektetõ, 
miközben magánszemélyek gazdagodnak állami pénzen.” 
– olvasható egy sajtóhírben, amelyet nem cáfoltak a privatizált 
kórház vezetõi, ám a részleteket ismerõk (érdekes) nem mertek 
nyilatkozni. 

A hihetetlen módon a HospInvest üzemeltetésében levõ 
kórházban más egyebek is történtek, így például: 

„(…) a kórház júliusban hiteleket vett fel, helyesebben rul-
írozó hitelszerzõdést kötött a CIB Bankkal, és a teljes évi OEP-
tõl származó bevételét ajánlotta föl fedezetül, biztosítékként. 
Ezt törvény és kormányrendelet is tiltja. Arról van szó, hogy 
a betegellátásra fordítandó pénzekbõl óriási magánvagyon 
képzõdik, a kórház pedig olyan mértékben el van adósítva 
ezáltal, hogy már a béreket is hitelbõl fizettük ki a tegnapi 
nap folyamán” - mondta el Mamlecz Benõné, a Semmelweis 
Kórház pénzügyi osztályvezetõje.”

Kiskunhalas országgyûlési képviselõje, Szabó Erika kijelen-
tette: a betegek érdekei miatt az önkormányzatnak azonnal fel 
kell mondania az üzemeltetési szerzõdést.

(nem mondta fel)

A Cég vázlatos történetéhez hozzátartoznak a korábban átvett 
körmendi, parádfürdõi és a hatvani intézmény körüli anomáliák 
is. Az „egységes” vezetés módszereihez hozzátartozik a kórházak-
ból történõ jelentõs számú személyzet eltávolítása is – a korábbi 
ígéreteikkel ellentétben. Az egri Markhot Ferenc kórházban sem 
történnének másképp a dolgok, amelyet egy 2007. novemberi 
hír is megerõsít:

„Dokumentumokkal bizonyítja a Heti Válasz címû hetilap, 
hogy a HospInvestre írta ki Heves megye szocialista többségû 
közgyûlése az egri megyei kórház 20 évre szóló privatizációs 
pályázatát. A szöveg szerint csak azok a cégek vehetnek 
részt a pályázaton, amelyek 2 éve üzemeltetnek legalább 
egy fekvõbeteg-ellátással is foglalkozó intézményt, a tavalyi 
bevételük pedig meghaladja a Markhot Ferenc Kórház OEP-
bevételének 25 százalékát, vagyis 1,6 milliárd forintot.”

…már megint az fránya 1.6 milliárd forint, ami Kollányi 
Nagyúr elmúlt napokban tett nyilatkozata szerint nem hiány, 
hanem veszteség. Egyébként is minden jól megy a HospInvest 
házatáján, hiszen az említett veszteség mellett éppen csak a 
gyógyszer beszállítók 90 napos határidõvel lejárt követelését 
nem tudja kiegyenlíteni, s minden jel arra mutat, hogy az 
elõremenekülést, mint a legújabb sportágat választó kórházmaf-
fia-holding-monopólium újabb felveendõ hitellel (ugyan mely 
bank adna) szeretné finanszírozni mindennapos kiadásait. A 
Heves megyei szocialista többségû közgyûlésnek nem csekély 
vesztenivalója van e privatizáció kapcsán, hiszen ha már meg-
ígértek valamit,…, sõt még az sem világos, mennyire vannak 
benne a szcientológia, mint áltudomány képviselõi, mert a kék 
szín más aljasságot is feltételez.

Felettébb gyanús továbbá, hogy Székely Tamás egészségügyi 
miniszter nem akar belenyúlni e kétes ügyletbe. A kitartó, hõs 
egri védõk az államfõhöz beavatkozásért fordulnak, aki e példa 
nyomán legkevesebb, megfontolandó véleményt nyilváníthat az 
utóbbi években elterjedt privatizációs kultúráról.

És mi a jelenlegi helyzet Egerben?
Azt követõen, hogy a Heves Megyei Bíróság hatályon kívül 

helyezte a Heves Megyei Közgyûlésnek azt a határozatát, amellyel 
a magáncéget nyilvánította gyõztesnek a kórház mûködtetési és 
vagyonkezelõi jogának átvételére kiírt pályázaton, az „illetékessé” 

HospInvest

(Folytatjuk a következõ oldalon)
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Tiltakozzunk a HospInvest kapzsi, pilótajátékos terjeszkedõ 
tevékenysége ellen!

A súlyos adósságokat felhalmozó cég mint a mesebeli kisgömböc 
próbálja megszerezni a magyar egészségügy meghatározó szeletét. Az 
Alföld után (Kiskunhalas) a Heves-Borsod régióban is privatizál. Már 
övék a hatvani, a gyöngyösi kórház, és ha az egri Markhot Ferenc Kór-
házat is megszerzik, az adott régióban monopolhelyzetbe kerülnek.

Adósságaik fedezésére további hitelek felvételére kényszerülhet-
nek. Ehhez lehet szükségük az 
egri kórházra is. És mi lesz, ha 
a hitelek bedõlnek?

Ezt ismerték fel az egriek és 
határozottan ellenállnak.

A Heves Megyei Bíróság 
is törvénytelennek találta a  
HospInvest pályázati folya-
matát. Ennek ellenére, a cég 
tovább folytatja törvénytelen 
berendezkedését Egerben.

Ne hagyjuk ezt!

nyilvánított dunántúli ÁNTSZ, Bujdosó László vezetésével strukturális 
engedélyt adott a HospInvest november 1-i kezdéséhez, mégpedig 
1340 fõre. A hiányzó (és tényleg hiányzó) létszámot külföldrõl im-
portálnák, s amely osztály mûködését még így sem tudnák biztosítani, 
annak betegeit Gyöngyösön, vagy Hatvanban látnák el.

A példának okáért ez vár a kardiológiára. Az így is szûk létszámmal, 
sõt – mint láthattuk – kevés férõhellyel rendelkezõ kórházaktól a  
HospInvest honlapján írottak szerinti minõségi, magas színvonalú 
ellátást ilyen körülmények között túlzott naivitás volna elvárni. Meg-
jegyezni érdemes azt a tényt is, hogy a dunántúli ÁNTSZ anélkül hozta 
meg döntését, hogy ellátogatott volna az érintett kórház(ak)ba. 

A kórházvédõk kitartó csapata, és támogatóik a (miképpen 
illetékes?) székesfehérvári bíróság döntésére várnak a HospInvest 
szerzõdés semmissé nyilvánítását illetõen, amely egyedüli megoldás 
lehet e hosszú idejû háború befejezése érdekében. Ugyanerre a véle-
ményre jutottak a Heves megyei közgyûlés jogászai is, akik – finoman 
fogalmaztak – nem helyeslik a szerzõdés további fenntartását.

A jelek szerint immáron megsemmisült a HospInvest utolsó harci 
szekere is, amelyen még emelt fõvel távozhattak volna a Cég dicsõ 
vezéralakjai az egri vár tövébõl beismerve azt, hogy ekkora ellenállásra 
nem számítottak.

A vereséget becsülettel elviselendõ, fel kell adják harcállásaikat, 
mert a kórház Eger városáé!

– Arthur

(Folytatjuk a következõ oldalon)

Támogassuk az egri kórházvédõket a több, mint egy év óta tartó 
küzdelmükben!

Küzdelmükben, amit a fenyegetések ellenére folytatnak: nem 
szerzõdnek a HospInvesttel, több orvos és ápoló éhségsztrájkot folyta-
tott, legújabban pedig már egy hete tart a mozaiksztrájk. Küzdelmüket 
a város becsületes polgárainak együttérzõ tiltakozása kíséri.

A Kórházmentõ akció programja:

Szombaton, október 18-án délelõtt 10-11-ig a Várban a Köztársasá-
gi Elnöki Palota elõtt a Köztársasági Elnöki Hivatalhoz intézett petíció 
átadásával egybekötött tüntetés, egri orvos vendég(ek) jelenlétében; 
sajtótájékoztató.

11.15-12.00 között gyülekezés az autósoknak a Hõsök terén, a 
Szépmûvészeti Múzeum elõtt; a konvoj 12-kor indul Eger felé. A 
résztvevõk zászlókat és kocsijukon tájékoztató feliratokat hozzanak.

Hatvanban és Gyöngyösön megállunk a HospInvest által zabrált 
kórházak elõtt rövid tüntetésre.

Érkezés Egerbe (Dobó István tér) kb. 4 órakor, az ország minden 
tájáról odasereglett szimpatizánsokkal együtt, ahol közösen tiltako-
zunk a kórház és a magyar egészségügy törvénytelen magánosítása 
ellen.

– Miklós

Felhívás Kórházmentõ akcióra!

A Fidesz hívja vissza...
A Fidesz hívja vissza tisztségébõl Lezsák Sándort és Balog Zoltánt.

2008. 10. 14. 12.53

A Magyar Demokratikus Charta szóvivõi elfogadhatatlannak 
tartják Lezsák Sándornak, az Országgyûlés fideszes alelnökének 
és Balog Zoltánnak, az emberjogi bizottság fideszes elnökének 
Prohászka Ottokár, római katolikus püspök lakiteleki szobrának 
avatásán mondott szavait, ezért felszólítják a Fidesz országgyûlési 
képviselõcsoportját, hogy hívja vissza tisztségébõl a két politikust 
– tudatták közleményben kedden az MTI-vel.

Lezsák Sándor azért méltatta Prohászka Ottokárt, mert „szót 
emelt a kozmopolita-parazita réteg visszaszorításáért, a magyar-
ság felemelkedéséért”.

Balog Zoltán pedig ezt azzal folytatta, hogy „ha hagyjuk, hogy 
elvegyék tõlünk magyarságunk fundamentumát képezõ keresztény 
hitünket, akkor csak biológiai létünkben maradunk meg” – áll a 
közleményben.

Bauer Tamás, Fleck Zoltán, Vásárhelyi Mária és Vitányi Iván 
szerint ha az Országgyûlés tisztségviselõi így beszélnek, az azt 
jelenti, hogy Magyarországon szalonképes a politikai antisze-
mitizmus.

(Hírextra, forrás: MTI)
................................................................

E fenti hírt teljes terjedelmében láttuk szükségesnek közreadni.
Talán érdemesebb volna Bauert, Flecket, Vásárhelyit, és Vitányit, mint 
gyári hibásakat visszarendelni egy komoly felülvizsgálatra.

(a szerk.)

TILTAKOZÓ NAGYGYÛLÉS
„piros a vér a pesti utcán,

belügyminiszter, kit lövetsz?”

Megemlékezés 1956 és 2006 szabadságharcáról

A tiltakozó megemlékezés helyszíne: 
Budapest, V. ker. Alkotmány utca Kossuth tér felöli vége.

Idõpontja: 2008. október 23. 17:00 óra

Magyar Polgárok!

Súlyos gazdasági és erkölcsi válság fejlõdött ki a világban, ami elso-
dorhatja hazánkat is. De még ebben a helyzetben sem folytat a hatalom 
párbeszédet a nemzettel. 

Nem is gondol elõrehozott választások formájában történõ békés 
hatalomátadásra. Ehelyett kommunikációs és gazdasági háborút visel 
nemzetünk ellen, hogy olyan diktatúrát építethessen ki, ami sok tekin-
tetben az 50-es években megélthez hasonló.

A kritikus, parlamenten kívüli hangra – ami utcai tüntetésekben 
fejezõdik ki – az „állami vezetés” a rendõrség bevetésével, oszlatással, 
embervadászattal válaszol.

Nem felejthetjük el, hogy a fegyvertelen, megalázott, kifosztott nemzet 
fizikai ellenállását a hatalombitorlók arctalan erõszakszervezete verte 
le 2006-ban. 

Tiltakozzunk a totális diktatúrára törekvõ erõk megfélemlítõ és a 
nemzet hangját elnémítani akaró hatalmi arroganciája ellen!

Ez a kormány nem a magyar nemzet kormánya, és nem a nemzet 
érdekeinek megfelelõ irányba vezeti az országot.

A nagygyûlés felszólalói: Szöõr Anna, Kávássy Pál, Rászlai Tibor,  
ifj. Hegedûs Lóránt, Csókay András, Reiner Péter és mások

A demonstrációt a Magyar Nemzeti Bizottság 2006 szervezi.
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„A pártoskodás megosztja a nemzetet” (Széchenyi) Kossuth Tér 2006
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A hitelválság elérte Magyarországot. A budapesti tõzsdeindex a felére, 
31.000-rõl 16.000 pontra zuhant, a tõzsdén manipulált befektetések, többek 
között a nyugdíjalapok értéke a felére csökkent, a MOL, illetve OTP részvé-
nyeik stabilitásában bízó kisbefektetõk pénzvagyona szeptember óta szintén 
megfelezõdött. A kormány kapkod, elõször 13 millió forintig garantálta a 
bankbetéteket, majd egy nap múlva már korlátlan garanciáról hallottunk. A 
bankbetétekkel kapcsolatos állami garanciavállalás azonban nem megala-
pozott. Akkor lenne realitása, ha a magyar állam nem volna kiszolgáltatva a 
nemzetközi bankrendszernek, ha rendelkezne olyan pénzügyi kondíciókkal, 
amely az országon belüli valós termelésen illetve szolgáltatáson alapul. 
Akkor lenne megalapozott a vállalás, ha Magyarországon létezne a termelés-
helyi piacok-hazai monetáris rendszer-fogyasztás kölcsönhatásán alapuló 
rendszer, azaz olyan magyar értékteremtõ reálgazdaság, amely biztosítékot 
jelenthetne a válság kezelésére. Ilyen gazdasági háttér ma nem létezik.  
Magyarország a legteljesebb mértékig ki van szolgáltatva annak a neoliberális 
gazdaságpolitikának, amely a piac mindenhatóságának jelszavával elõször 
szembefordult a tradícionális – gondoskodó – államisággal, meggyengítette 
a belsõ társadalmi kohéziókat, elértéktelenítette a munkát, majd az egekbe 
emelte a spekulációt. Felosztotta a világot termelõ és fogyasztó társadalmak-
ra, haszonélvezõkre és áldozatokra, szegényekre és tehetõsekre. 

Ez a szemlélet mára válságba, recesszióba taszította a világot. 
Ami már szinte biztos, hogy a jelenlegi pénzügyi válság elsodorja a 

spekulációban, azaz a valós fedezet nélküli pénzteremtésben érdekelt 
intézményrendszert. Ennek elsõ jelei a megroppant tõzsdék, és az ezzel 
párhuzamosan összeomló bankrendszer. Ezt követi a biztosítórendszerek 
csõdje amelyek a tõzsdéken hazardírozták a befizetõk pénzét. A magán-
nyugdíjpénztárak, az egészségügyi alapok ezt a módszert alkalmazták. A 
válság következõ áldozatai azok a gazdasági ágak, amelyek a fogyasztói 
társadalmak pazarló luxusigényeit a lakosság hitelképességére alapozták, 
amelyek szervesen összefonódtak a bankrendszerrel, vagyis a hitelpiaccal. 
Az elsõdleges hitelpiaci válság fõ oka a mesterségesen felfújt hitelgazdaság 
tarthatatlansága, azaz a fogyasztás válsága, a másodlagos hitelpiaci válság 
– amely a recessziót kiváltotta – ennek a következménye, a bankok, 
vagyis a finanszírozás válsága. A harmadik elkövetkezõ hullám, amely 
már közvetlenül érinti a lakosságot a termelés válsága. Elõre láthatólag 
válságba kerülnek a globális húzóágazatok: az építõipar, az autógyártás 
és a nehézipar. Az ehhez kötõdõ kis-és középvállalkozások százezrei je-
lentenek csõdöt rövid idõn belül világszerte, emberek tízmilliói veszítik el 
ennek következtében állásukat, elsõsorban a drága munkaerõt, magasabb 
béreket fizetõ nyugati típusú, fogyasztói társadalmakban. Megjósolható, 
hogy a visszaesõ fogyasztás következtében kialakuló gazdasági trauma 
egy idõ múlva az egész világra kiterjedõ tartós munkanélküliséget okoz, 
amely elsõsorban a nagyvárosi lakosságot, másodsorban a nehéz szociális 
helyzetben lévõket érinti drámaian. 

Az elõzõ társadalmi csoport alapvetõ létszükségleteit nem közvet-
lenül állítja elõ, hanem közvetett módon szerzi be, kiszolgáltatva a 
közvetítõhálózatnak (plázáknak, boltoknak piacoknak stb.). Amennyiben 
a városlakók elveszítik munkahelyüket, biztos bevételi forrásaikat, és nem 
tudják szinte azonnal pótolni, akkor alapvetõ létszükségleteikre fordítható 
kiadásaik drámai mértékben lecsökkennek. Nem kétséges, hogy ez olyan 
beláthatatlan következményekkel járhat, amely végsõ soron forradalmi 
helyzetet idézhet elõ. 

A második csoport – amely a szertefoszló szociális háló miatt az 
alapvetõ létfeltételeit is elveszíti – társadalmi értelemben olyan idõzített 
bombává válik, ami az erõszakos cselekmények potenciális kezdeményezõje 
lehet. Ez viszont polgárháborús veszéllyel jár. A fellépõ munkanélküliség 
következtében – természetszerûleg – radikálisan visszaesik a fogyasztás, 
ami kihat azokra az országokra is, amelyeknek a világgazdasági felosztás 
szerint a termelés a feladatuk.

Példának vehetjük Kínát – elsõsorban õt érinti ez a helyzet –. Kínának 
új piacokat kell keresnie, mivel az „USA fogyaszt – Kína termel” kétoldalú 
rendszer megroppant. A dollár zuhanása és a recesszió miatt a Kína által 
felvásárolt USA állampapírok rövid idõ alatt óriásit buktak. Az 1450 mil-
liárd dolláros kínai valutatartalék reálértéke 1 év alatt a felére csökkent, 
miközben az USA-nak 3,5 trilliárd dolláros belsõ, és 6 trilliárd dolláros 
külsõ adóságállománya keletkezett. A két nagyhatalom egymást rántotta 
magával a válságba. Az USA világhatalmi szerepét eddig haderejével, és 
legnagyobb exportcikkével, valutájával, a dollárral tudta fenntartani. A dollár 
világpiaci 80%-os részvételével domináns fizetõeszköz volt mindmáig úgy, 
hogy semmilyen fedezet nem állt mögötte. A hadsereggel és levegõpénzzel 
mesterségesen fenntartott „mintaállam” kudarcot vallott, mert bedõlt a 
neoliberalizmusnak.

Az amerikai haderõ pénzpiacok által támogatott nemzetközi szerepválla-
lása csúfos kudarcot vallott, az amerikai pénzpiac pedig – mint láthatjuk –  
megroppant. 

Az USA elveszítette világhatalmi szerepét. 
A külpolitikai körülményekbõl tisztán láthatjuk, hogy Magyarország 

mint a globális világrend része nem kerülheti el az egyre növekvõ válságot. 
A magyar államot vezetõ politikai elit a neoliberalizmus utolsó csatlósaként 
– kellõ politikai akarat hiányában – még a legalapvetõbb biztonsági lépé-

seket sem tette meg a lakosság érdekében. Az egyre aggasztóbb gazdasági 
jelzések ellenére sem a belsõ forrásokra alapozott, hanem az EU pénzügyi 
forrásaira, vagyis a csodára várt. A csoda nem következett be, és a recesszió 
miatt soha nem is fog bekövetkezni. 

Magyarország ugyanis a nemzetközi munkamegosztás diktátuma szerint 
se nem fogyasztó, se nem termelû társadalom. Magyarország különleges 
státusú tranzitország, amely munkaerejével és belsõ tartalékaival a nemzet-
közi kereskedelmet és a pénzpiacokat kényszerül kiszolgálni. 

Ezért nincs Magyarországon mûködõ nemzetgazdaság, ezért támogatják 
a külföldi vállalatokat a magyar vállalkozásokkal szemben, ezért került a 
magyar állam tulajdonának 95%-a idegen érdekek kezébe, ezért nõtt 280 
milliárd dollárra a teljes magyar külsõ és belsõ adósság, ezért vagyunk 
kénytelenek olyan bizonytalan eredetû harmadosztályú élelmiszereket 
vásárolni külvárosi plázákban, amik minõsége több mint kifogásolható. 
Ezt az állapotot a jelenlegi politikai berendezkedés, a nyíltan neoliberális 
értékeket képviselõ SZDSZ, a kormányon lévõ – az 1989 elõtti politikai 
elitet képviselõ – MSZP, a zavaros módon neokonzervatívnak beállított, 
ám valójában kormánypárti szatellitpárt szerepét betöltõ MDF és a nemzeti 
jelképekkel fellépõ álkonzervatív retorikát alkalmazó, valójában liberális 
FIDESZ tartja fenn. Ennek a négy parlamenti pártnak a tevékenysége 
mérhetetlen károkat okozott a lakosságnak az eltelt közel két évtizedben. 
Nem tettek lépéseket az egyre közeledõ válság mérséklésének érdekében, 
sõt ellenkezõleg, a belsõ hatalmi káoszt társadalmi feszültségek szításával, 
megosztással kívánták leplezni. A globalizmus érdekeit képviselõ pártok 
szétzilálták a magyar államot, az állami vagyon felszámolásával párhuza-
mosan az állami intézményrendszert is a globális értékrend szolgálatának 
rendelték alá. Többek között a magyar állam bankrendszerét is átjátszották 
a neoliberális érdekcsoportoknak.

Vegyük példának a Magyar Nemzeti Bank tevékenységét, ami már ré-
ges-régen nem a magyar állam, a magyar nép érdekeit szolgálja, hanem a 
világgazdaság hiénáit gazdagítja. Néhány példa: Az MNB, 1995 óta a magyar 
forint értékét nem a valós termelés és szolgáltatás értékéhez igazítja, hanem 
az úgynevezett „valutakosárhoz”, ezzel teljesítve a politikai elvárásokat, 
pénzügyi értelemben gyarmattá tette az országot, ezzel teret engedve a 
globalista típusú spekulációknak. Az MNB az országba kerülõ pénzeszközök 
hasznát, azaz a megtermelt érték pénzügyi hozadékát emissziós jogánál fogva 
kivonja a gazdaságból, helyette állami kincstárjegyeket bocsát ki, növelve 
az államadósságot – hiszen a kamatokat ki kell fizetnie. Az MNB csökkenti 
a forgalomban lévõ készpénz mennyiségét. Miközben a visegrádi országok 
a nemzeti össztermék értékének 200%-át használják készpénzben, addig 
Magyarországon ez az érték 50%. A készpénzhiány miatt kritikussá vált a 
kis- és középvállalkozások helyzete, belefulladtak a körbetartozásokba.

A globális pénzvilág által felügyelt világszintû termelés/fogyasztás 
felosztás a magyar termelõgazdaságot, vagyis az ipart és a mezõgazdaságot 
egyszerûen leírta, a magyar állam pedig nem védte meg. Nem kétséges, 
hogy a bûnösen hibás és dilettáns lépések következtében hazánkat a 
bekövetkezõ társadalmi és gazdasági hatások hatványozottan fogják sújtani. 
De ezzel nincs vége.

Meg kell találnunk a kiutat. Ha azt vesszük alapul, hogy a globális 
gazdaság célja – az állam elsorvasztása – kudarcot vallott, akkor nem 
járunk messze az igazságtól. A bankok megmentésére irányuló állami 
beavatkozássorozat egy új korszak kezdete.

A neoliberalizmust rövidesen valószínûleg átmenetileg egyfajta ál-
lamkapitalizmus fogja felváltani. A csõdközeli helyzetbe került államok 
elõreláthatólag visszaállamosítják stratégiai iparágaikat, állami kezelésbe 
kerül az energiaszektor, az élelmiszeripar, az élelmiszer feldolgozás, 
a természeti kincsek feletti ellenõrzés, majd az adott ország szellemi 
kapacitásától függõen kialakul a nemzeti sajátosságoknak megfelelõ 
kreatív államgazdaság. Ezek a megújuló társadalmak, a belsõ igények 
kielégítéséhez – mezõgazdasági, ipari termékek elõállítása – elsõsorban 
belsõ erõforrásokból merítkeznek. Valószínûsíthetõ egy technikai forra-
dalom, amely fõképpen az energiaszektort érinti, így kihat a társadalom 
egészére. Megjósolható, hogy a félig vagy teljesen gyarmatosított országok 
intézményrendszere – pl. Magyarországé – gyökeresen átalakul, az idegen 
érdekeket szolgáló pártrendszer részben megbukik, részben arculatot 
igyekszik váltani. A társadalmak belsõ önrendelkezései, az önkormányza-
tok és a civil mozgalmak felértékelõdnek, megkerülhetetlen tényezõkké 
válnak. Röviden: középtávon rendkívül mélyreható társadalmi és gazdasági 
változások várhatók, amelyek sokkszerûen hatnak a jelenlegi struktúrán 
szocializálódott lakosságra. A gazdasági válság hatása rövidtávon még sok-
kolóbb lesz. Rengeteg kisrészvényes veszíti el megtakarításait, még többen 
munkahelyüket, egzisztenciájukat. Sokan egyéni tragédiaként élik meg a 
változásokat, még többen társadalmi sokként. A vidéki, földmûveléssel, 
állattenyésztéssel foglalkozó népesség könnyebben, a nagyvárosi bérbõl, 
fizetésbõl élõ lakosság nehezebben vészeli át az elkövetkezõ idõszakot. 
Egy biztos. Fel kell készülnünk egy meglehetõsen nehéz idõszakra, meg 
kell találnunk a kitörési pontokat, és ami a legfontosabb: tennünk kell egy 
olyan polgáraiért felelõs magyar állam létrejöttéért, amely méltón képes 
megújulni történelmi hagyományaihoz, és tekintélyt kivívni az elkövetkezõ 
új világrendben.

– Tatár József
Rendszerváltó Fórum

Gazdasági válság
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(GYURCSÁNYISZTÁNBAN MINDEN LEHETSÉGES!)

Tanulmányoztam a listát, amelyen a Magyar Tarka (ilyen eddig csak 
a marhák között volt!) csatlakozói szerepelnek, s kérdések merültek 
fel bennem.

Kiragadtam a sokaságból párat, hogy elemezzem a csatlakozás 
okait.

Magyar-Izraeli Baráti Társaságok és Körök Országos Szövetsége
Mit is hallottam ott a nemzetellenes szocialista fõ ripacstól? 

Íme: „És nem egymásnak ellenfelei, hanem bajtársai és testvé-
rei!... Nekünk a jobboldaliak a barátaink.” Biztosan elfelejtette, 
hogy rendszeresen hitet tesz a baloldalisága mellett és belerúg a 
mûellenzékként mûködõ jobboldalba. Vagy talán igaz a hír: a par-
lamenti elit külön kasztot alakított ki a magyar társadalomban?  
A baloldaliságát hangsúlyozó bolsi-milliárdos általában a jobboldalra 
jellemzõ komprádor-nagytõkés érdekeket képviseli, s közben kifosztja 
a „bajtársai-testvérei” által is, verejtékkel megszerzett közvagyont. Az 
ilyen nem baloldali és nem jobboldali, hanem bûnözõ és a jogtalanul 
megszerzett hatalommal visszaélõ! 

Vagy esetleg a LIKUD valójában az MSZP testvérpártja is? A jobboldali 
barátságot pedig a 70-30 százalékot kifecsegõ Dávid Ibolyára értette a 
fõ ripacs?

Magyar Szegénységellenes Hálózat
Ez a csatlakozás persze érthetõ. A szegénység ellen küzdeni kell, és 

van-e jobb lehetõség a küzdelemre, mint egy milliárdosnak szolgálatot 
tenni? Hátha meghallgatja õket, ha kiállnak mellette egy ilyen kétes értékû 
ügyben! Még az is elképzelhetõ, hogy adományokat kapnak tõle. Nem 
szûkmarkú a Gyurcsány, – ezt mindenki tudja – hiszen a közpénzekbõl 
mindig juttat a „szegényeknek”, akiknek az autópálya építkezések nyo-
mán szédületes profitjuk keletkezik, hiszen az EU-ban szokásos áraknak 
a 3-4 szereséért építik. Gyurcsányisztánban minden lehetséges!

Magyarok a Nácik Ellen
A Német Nemzeti Szocialista Munkáspárt, azaz NÁCI párt ellen har-

colók két okból is csatlakozhattak. 
1./ ha õk is harcoltak anno, akkor jól jön nekik a 90 éveseknek 

juttatandó 100.000 forint, bár gyanúm, hogy kevesen élték túl a kórház 
„racionalizációt” és az egészségügyi reform próbálkozásait.

2./ A szocialistáknak kötelessége harcolni a NÁCIK ellen, mert azok is 
szocialisták voltak és Feri Führer nem bírja a konkurenciát!

Az persze ne zavarjon senkit, hogy lányos zavarában ezt mondta a 
tarkáknak! (Fartulj te Riska!) „Nekünk õk nem ellenségeink! Nekünk 
õk testvéreink!’’

Ez utóbbi megállapítással egyet értek: a barna és vörös nácik testvérek, 
sõt édestestvérek! Egyébként: Gyurcsányisztánban minden lehetséges!

Magyarországi Cigány Szervezetek Fóruma (MCF)
Az oszd meg és uralkodj elvének ragyogó példája ez! Ha már a ma-

gyarok nem fognak egymásnak esni, akkor legalább a romák-magyarok 
barátságos kiirtása történjen meg úgy, hogy egymásnak esnek! „Magyar 
nem háborúzhat magyarral! Nagy vagy Magyarország, mert a benne 
lakók nagyszerû emberek!” A nagyszerû embereket szembefordítják a 
többséggel, törvénytisztelet helyett a megélhetési bûnözésre kényszerítik 
és mások halnak meg, amikor lopják a kábeleket, közlekedési táblákat; 
másokat félemlítenek meg és hoznak kétségbe ejtõ helyzetbe, amikor 
lopják a gyümölcsöt és a zöldséget; mert Gyurcsányisztánban minden 
lehetséges, hiszen F. Führer mintáját követik!

Magyarországi Melegapák Csoportja 
A meleg apák mindent megtesznek Fletóért, aki még a Rendõrséget is 

megrótta anno, hogy a meleg büszkeség felvonulására nemet mondott a 
fõkapitány. A meleg apák szívesen társukká és anyává tennék Gyurcsányt, 
ha igazak és õszinték a gondolatai: „Nekem társaim azok, akik másként 
gondolkodnak!...” Csak azt felejtette el hozzátenni, hogy: õk a jó állam-
polgárok, mert a szaporodási indexet rontják, ami már önmagában is 
eredmény és az átlag magyarnak nehéz lenne azt megmagyarázni, hogy 
ezzel csökken végre az állam kiadása, tehát többet menthetnek meg 
maguknak a politikusok és a kiszolgáló-személyzet.

A meleg apák melegen szeretik Fletót és ahogy forrósodik a helyzet 
egyre jobban nõ a lehetõsége annak, hogy Fletó össze is költözzön velük 
(még egy-két tánc és nincs akadálya).

A lenyúlás-ügyben persze nem szabad másként gondolkozni, a 
nemzeti múlt kérdéseiben is csak a bolsevik hazugságok a mérvadók, 
mert nem minden másképp gondolkodó lesz a társa, csak aki szereti 
a KISZ-fiúkat! 

Gyurcsányisztánban persze minden lehetséges, de annak az 
ellenkezõje is! Vigyázzatok magyarok!

– Bene Gábor 

FLETÓ FÜHRER AKCIÓBAN!

(Mi azt sem tudtuk, hogy eltünt... Csak rosszat sejtettünk...)

Kormányunk szakértõ kézzel hozzálátván a tavalyi év mérlegének 
elkészítéséhez, mindjárt eredményt is felmutatott: talált 450 Mrd forintot, 
aminek az eltûnése 2007-ben senkinek fel nem tünt (vagy fogalmazzunk 
inkább úgy: mi, adófizetõk sem ennek az összegnek, sem az ennek 
többszörösét kitevõ, magánzsebekbe tévelyedt pénzeknek az eltûnését 
már régóta nem könyveljük; – csak biztosan tudjuk.) A gonosz, minden 
alattomos rosszcselekedetre rögtön kapható ellenzék szerint ezt a 450 
Mrd-ot a kormány az elõrehozott választásokra spájzolta, pl. hangulatja-
vító intézkedésekre (ki nem mondva, de gondolva: netán szavazatvásár-
lásra?). A Pénzügyminisztérium viszont az EU elszámolási direktíváinak 
változásával indokolja, hogy ez az összeg ily „váratlanul” elõkerült. 
Számunkra, akik bérünkbõl, nyugdíjból, szociális támogatásokból, vagy 
az isteni Gondviselés által juttatott ellátmányból élünk, az a szám, hogy 
450 milliárd, lényegében nem mond semmit. Ugyanis, elképzelni sem 
tudjuk, mennyi ez. Ezen, számunkra irracionálisnak tûnõ érték mögött 
azonban ott lappang valami. Ez pedig a „mi lett volna, ha?” kérdése.

Hogyan tehetjük ezt a számadatot felfoghatóvá azok számára, akik 
havonta ennek az összegnek alig több, mint tízmilliomod részébõl ve-
getálnak (45-50 ezerbõl, mert kb. ennyi volt a hivatalosan megállapított 
létminimum egy kéttagú nyugdíjas háztartásban egy fõre 2006-2007-ben 
a KSH adatok szerint)?

Tehát ez az összeg fejenként Magyarországon kiosztva (a csecsemõket 
is beleszámítva) egy havi nyomorúságos ellátást jelent, azaz, egy hónap 
életet! 

Ha csak a 3 millió magyar nyugdíjast nézzük, nekik közel negyed-
évnyi fellélegzést.

Ha a 1,5 millió magyar gyermek közül csak a 200 ezer rendszeresen 
éhezõnek juttatnánk ezt a pénzt, ez számukra négyéves túlélést, garan-
tált testi és lelki fejlõdést jelentene. Mint ismeretes, legalább 200 ezer 
gyermek éhezik, ill. nem jut minden nap ételhez ma hazánkban.

Vagy: ez az összeg nagyrészt megmentette volna a magyar egészség-
ügyet; a szörnyû állapotban lévõ kórházi és rendelõintézeti épületeket 
beázásmentesíteni és részben felújítani lehetett volna.

Vagy: 150-200 ezer munkahely létesülhetett volna (2008. elsõ ne-
gyedében a munkanélküliek száma a KSH adatai szerint 326 ezer volt), 
tehát minden második munkakeresõ álláshoz jutott volna!

Persze, ebbõl az összegbõl 200 km autópályát, vagy a Demszky-metró 
80 %-át is meg lehet építeni.

Hogy ÕKET idézzem: vajon hány ezer lélegeztetõgépet lehetett volna 
ebbõl a pénzbõl beszerezni?

Különben pedig: mindegy, úgyis ebbõl a pénzbõl gyõznek majd meg 
minket, hogy minden a legjobban halad! (Valamerre...)

– Miklós

Hurrá, meglett a 450 milliárd forint!


